

Не забудьте оформить подписку на «Знамя»
на второе полугодие!



Знамя ПРАВДЫ

№45 (10006)

суббота

4

ИЮНЯ

2016

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!

Поздравляю вас с успешным завершением весенне-полевых работ.

В этом году площадь посевов яровых культур составила 82 050 гектаров, пшеницей занято 30 090, горохом – 495, викой – 278, кукурузой – 1 544, однолетними травами – 7 142. Кроме того, посажено 2 403 гектара картофеля, 374 – овощей, 16 044 – рапса.

Посевные работы почти во всех хозяйствах района проведены на высоко организационном уровне с соблюдением всех технологических приёмов агротехники. В большинстве сельхозпредприятий работы на полях проводились круглосуточно. Вы достойно выполнили поставленные задачи, в очередной раз доказав свой профессионализм и умение хозяйствовать.

В след за посевной кампанией наступает не менее напряжённая пора ухода за посевами и заготовка кормов. И, конечно, необходимо своевременно под-

готовить технику к уборке урожая. Работая на полях, вы не забываете о культуре земледелия, содержите в порядке полевые дороги, обочины полей и своевременно проводите побелку столбов. Уверен, что вы, как всегда, с честью справитесь со всем циклом сельскохозяйственных работ, и наш район сохранит за собой славу одного из лидеров агропромышленного комплекса Тюменской области.

Благодарю вас, уважаемые труженики полеводства, за добросовестный труд во благо района. Именно вы создаёте продовольственную безопасность региона. Желаю вам дальнейших успехов и высоких производственных показателей, благоприятной погоды и хорошего урожая, новых достижений и экономической стабильности. Крепкого здоровья вам и вашим семьям, благополучия и достатка в домах.

Глава района Леонид САУКОВ.

Юбилей

4 июня 90-летний юбилей отмечает Клавдия Фёдоровна Васильева, долгожительница Бызовского сельского поселения.

УВАЖАЕМАЯ КЛАВДИЯ ФЁДОРОВНА!

Примите поздравления с вашей прекрасной датой! Вы замечательный человек, женщина-труженица с непростой судьбой, как и у всех людей, переживших тяготы Великой Отечественной войны. Ваш жизненный опыт и мудрость заслуживают почёта и уважения.

Спасибо за вашу самоотверженность и стойкость в тяжёлые и голодные военные годы, за то, что без остатка отдали себя работе и государству, на благо которого вы трудились не один десяток лет.

Желаю вам здоровья и дальнейшего оптимизма, будьте с нами долгие. Пусть близкие люди дарят тепло и заботу каждый день.

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Тема дня

Лариса Невидайло: «Делать бизнес – что сажать картошку на минном поле»



Галина Басагина рассказала главе района о своём хобби по изготовлению кукол.

Татьяна АНЦИПРОВА
(фото автора).

«Мы – упоровцы, мы – упорные!» – этим популярным строчкам подпевал практически весь Большой зал администрации района, ведь что такое быть упорным, а иногда и упрямиться для достижения поставленной цели, эти люди знают не понаслышке. 31 мая тут не было свободных мест: на торжественную встречу, приуроченную к празднованию ежегодного Дня предпринимателя, приехали владельцы бизнеса со всех уголков нашей территории.

Открыл её глава района Леонид Сауков инвестиционным посланием на 2016-й, в котором подвёл итоги работы за прошлый год и обозначил задачи дальнейшего совместного действия. Ведь именно эта ежедневная работа по развитию малого и среднего предпринимательства в районе привела к тому, что сейчас Упоровский район занимает 12 (из 26 возможных) место по объёму денег, вложенных в развитие экономики. Тогда как ещё несколько лет назад мы были в числе отстающих по области и почти замыкали список.

По итогам 2015 года объём вложений составил 505 миллионов рублей, из них 460

миллионов – собственные средства предприятий. В прошлом году было реализовано 18 бизнес-проектов, а также завершена работа по внедрению Стандарта по обеспечению благоприятного инвестиционного климата. Важным шагом стало и выстраивание схемы работы с ресурсными организациями – сегодня с ними обеспечена прямая связь предпринимателей, а руководители-«ресурсники» входят в межведомственную рабочую группу по реализации проектов.

Всё это привело к повышению активности бизнеса в районе. Сейчас в стадии реализации находится 41 проект на общую сумму

981 миллион рублей. К крупнейшим проектам относится строительство агрофирмой «КРиММ» овощехранилища, новый гостиничный комплекс предпринимателя Юрия Гулиева, строительство базы отдыха «Берёзовка», цеха по производству пива и торгового центра в Упорово и многие другие. В результате будет создано почти 200 новых рабочих мест.

Сегодня на рассмотрении находятся 14 проектов, в том числе строительство животноводческого комплекса на 400 голов в Емуртле и на 200 голов в Коркино, цеха по переработке молока и производству сыра. (Окончание на 2 стр.)

Трудный путь

Родилась Клавдия Фёдоровна в деревне Пушкарёвой в семье Фёдора и Марии Мезенцевых. Когда маленькой Клавде было всего 2 года, умерла её мама, поэтому детство было тяжёлым.



В 13 лет она начала свой трудовой путь в колхозе «Заветы Ильича» в Пушкарёвой: была разнорабочей, затем уборщицей, посудомойкой на кухне. А ещё в своей жизни поработала она и дояркой, и почтальоном – возила газеты, письма на лошадях из Ингалинки в свою деревню. Когда закончилась война, вышла замуж за ветерана Великой Отечественной войны Петра Андреевича Васильева. С супругом они прожили двадцать пять лет в Свердловской области в деревне Лопатково. Так сложилась судьба, что по состоянию здоровья родить детей Клавдия Фёдоровна не смогла.

Ей всегда хотелось вернуться в родные места, где проходила юность и молодость, где трудилась с полной отдачей, в любимую Пушкарёву. Поэтому, похоронив мужа, в 2005 году приехала вдова в дороге края.

Вот уже 4 года пенсионерка живёт в приёмной семье Надежды Мезенцевой. По состоянию здоровья бабушка нуждается в постороннем уходе, а в своей новой семье она окружена постоянной заботой и вниманием.

Общий трудовой стаж юбиляра около 40 лет. Клавдия Фёдоровна награждена медалью «За доблестный труд в ВОВ 1941–1945 гг.», юбилейными медалями «60 лет Победы в ВОВ 1941–1945 гг.», «70 лет Победы в ВОВ 1941–1945 гг.», ей присвоено звание «Ветеран труда».

Валентина МЕДВЕДЕВА,
специалист по социальной работе.

КУДА ЗВОНИТЬ ПРИ ПОЖАРЕ

В случае возникновения пожароопасной обстановки сообщайте по телефонам: 3-11-01, экстренный вызов с мобильного: 112. Звонить можно с любого сотового, даже если он заблокирован и в нём нет сим-карты. Звонок бесплатный.

Обнаружив лесной пожар, смело набирайте номер: 3-21-62.



Прогноз погоды
с 6 по 9 июня



ПН +22... +24/+10... +12



ВТ +22... +24/+15... +17



СР +21... +23/+15... +17



ЧТ +21... +23/+13... +15

Тема дня

Лариса Невидайло: «Делать бизнес – что сажать картошку на минном поле»

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Однако стоять на месте нельзя, считает Леонид Николаевич. Необходимо ещё больше активизировать свои действия по привлечению вложений в экономику территории и созданию благоприятных условий для предпринимательской среды. Для этого необходимо на 100 процентов задействовать все ресурсы и, прежде всего, уже сформированные 22 инвестиционные площадки. Иначе все проекты могут остаться лишь на бумаге.

Особое внимание в 2016 году уделено развитию малых форм сельского хозяйства.

Ключевыми для упоровских поселений становятся темы производства мяса и молока в ЛПХ. Сегодня в районе насчитывается 110 хозяйств, где больше 5 коров. У многих есть желание расширяться, увеличивать поголовье и производство молока, ведь разведение КРС и сдача продукции – это те самые «живые» деньги и рабочие места, которых так часто не хватает в глубинках.

Лавка сувениров – это актуально

Перспективным названо сотрудничество мелких фирм с промышленными «гигантами», которым нужна та или иная продукция, её могут производить местные фирмы. Всё активнее развивается туризм. Задел есть, но впереди – огромная работа по реализации всех начатых проектов и доведения до нужного уровня качества сферы обслуживания.

Ещё одной важной темой становится муниципально-частное партнёрство. Власти готовы предоставить инвесторам муниципальный земельный участок под строительство Бизнес-центра, в котором начинающие предприниматели могли бы получать в аренду площади на льготных условиях. Так, например, давно витает в воздухе идея создания лавки сувениров или ремесленного центра в Упорово. Здесь могли бы собраться

и объединиться под одной крышей, выставляться и продавать свои изделия те, кто сегодня пока на уровне хобби создаёт своими руками настоящие шедевры – игрушки, сувениры, модные топиарии, товары народных промыслов.

Таких увлечённых людей по району – много, но каждому по отдельности не под силу арендовать площадку и нанять продавца для реализации изделий. Это приведёт к удорожанию товара в разы, а ведь они и без того не дешёвы – в цену закладывается не только стоимость материалов, но и ручная кропотливая работа. Между тем спрос на такие вещи – есть. Это стало понятно на выставке товаров и изделий местного производства, прошедшей в этот день в холле администрации района. Именно необходимость создания площадки для показов и реализации подобных товаров обсуждал Леонид Сауков в ходе общения с каждым участником выставки. С некоторыми из них, например, Галиной Басагиной из Суерки, глава познакомился впервые. Пенсионерка живёт в районе не так давно, но своими «чердачными» куклами уже покорила всех участников мероприятия. Давно известны и любимы народом узнаваемые персонажи ещё одной суерской мастерицы Виктории Пайль. Большую выставку игрушек и сувениров ручной работы оформили члены упоровского женского клуба «Хорошо вместе». Результаты своего труда представили и мастерские, законно оформленные в налоговой службе, – багетные товары, фотопродукция, гончарные и художественные изделия.

Изменения в лучшую сторону

Предприниматели – люди всегда занятые, не знающие отдыха и покоя. А потому организаторы в рамках одного мероприятия совместили приятное с полезным – деловую встречу с мини-концертом, подготовленным артистами районного Дома культуры. На церемонии на-

граждения Почётную грамоту глава района торжественно вручил предпринимателю Марианне Стрельниковой, а благодарственные письма – Татьяне Буркалиной, Елене Криворучкиной, Елене Ботовой, Максиму Шамраю.

Заместитель председателя районной Думы Марина Сорокина вручила Почётную грамоту Александру Федорцову, а директор Упоровского представительства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Андрей Соснин отметил Благодарственным письмом Юрия Гулиева. Кроме того, своих постоянных, надёжных партнёров поздравили с праздником руководители Упоровских отделений банков и Пенсионного фонда.

Почётным гостем праздника стала уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области Лариса Невидайло. Она не была в Упоровском районе 2 года и отметила приятные изменения, произошедшие за это время на территории. Лариса Кирилловна сама – более чем успешный предприниматель с 20-летним опытом в сфере ресторанного дела. Она создала сеть заведений «Максим», очень популярных в Тюмени. А потому лучше других знает, как приобщить и поддержать в трудное время, какие слова сказать коллегам: «Бизнес делать непросто во все времена, а сейчас тем более – это как сажать картошку на минном поле, за это нужно вручать медаль «За мужество». Радует, что есть люди, которые продолжают инвестировать в своё дело, в себя, в свою семью и, как результат, – в развитие района и области».

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области привела сухие факты – в 2015 году в Тюменской области стало на 3 000 больше предприятий разных форм хозяйствования. Наш регион – один из немногих, где предприниматели по упрощённой системе налогообложения платят всего 5 процентов от прибыли и эта цифра будет сохранена вплоть до 2020 года.

Показательные времена

В Тюменской области, по словам Невидайло, власти максимально прислушиваются к бизнесу, поддерживают большинство инициатив, в том числе законодательных. Другое дело, что, получив одобрение на местном законодательном уровне, они застревают на федеральном. Так, уже не один год не принимается предложение тюменцев ввести упрощённые и недорогие патенты для тех, кто сейчас работает «в тени», – на дому, через Интернет – и не платит налоги с прибыли. Кого-то пугает процедура регистрации ИП, кого-то последующая сложная отчётность или проверки. Это миллионы российских граждан. Большинство из них можно легализовать через подобные патенты, так называемые «открытки». Предполагается, что стоит они должны не дорого, купить их можно будет на любой срок и спокойно заниматься коммерцией, не боясь карательных мер со стороны налоговой и других служб. Но пока эта хорошая идея не нашла одобрения в Москве.

«Российскому предпринимательству всего 20 лет, и, конечно, ему чаще всего трудно. Только налоговый кодекс за несколько лет менялся 145 раз, по моим подсчётам, и далеко не всем под силу уследить за этими нововведениями! Однако не нужно бояться идти вперёд, тем более не стоит страшиться кризиса. Он уже закончился для нас в том смысле, что за это время мы привыкли, приспособились и научились жить в новых условиях. Тем более подобные времена всегда являются показательными – кто чего стоит, ведь пока одни льют слёзы, другие зарабатывают на продаже носовых платков», – завершила праздничную речь Лариса Кирилловна.

После торжества она провела личный приём упоровских бизнесменов и посетила новые инвестиционные объекты – гостиничный комплекс, пиццерию «Грация» и тренажёрный зал.

Официально

РАСПОРЯЖЕНИЕ
2 июня 2016 г. с. Упорово № 5
О назначении публичных слушаний
в Упоровском муниципальном районе
по вопросам градостроительной деятельности

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на территории Упоровского муниципального района:

1. Назначить на 24 июня 2016 года публичные слушания по следующему вопросу:

Об изменении назначения территориальной зоны на территории Упоровского сельского поселения Упоровского муниципального района, территориальную зону ЖУ₁ – усадебная застройка низкой плотности существующая, изменить на территориальную зону ОД_к – общественно-деловая коммерческого назначения (согласно приложению схема № 1, размещённому в сети Интернет).

2. Определить место и время проведения публичных слушаний по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45 (малый зал администрации Упоровского муниципального района) в 14.00.

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки Упоровского сельского поселения: Тюменская область, Упоровский район, село Упорово, ул. Володарского, 45, кабинет 310, тел.: 3-17-80 (отдел архитектуры администрации Упоровского муниципального района). Рекомендации и предложения принимаются до 24 июня 2016 года с 8.00 до 16.00.

4. Определить срок подготовки заключения о результатах проведения публичных слушаний на 24 июня 2016 года.

5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Знамя правды».

Председатель Думы Н. А. Ершова.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков, расположенных по адресам:

– Тюменская область, Упоровский район, д. Чёрная, ул. Советская, 65, для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 1 000 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 03.07.2016 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., вт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00, чт. с 8.00 до 12.00 по местному времени.

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресам:

– Тюменская область, Упоровский район, примерно в 1 500 м от с. Бердюгино, по направлению на северо-запад, кадастровый номер 72:19:0409001:169, сельскохозяйственное производство (сенокосения). Площадь земельного участка – 250 010 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, Буньковское сельское поселение, сельскохозяйственное производство (сенокосение), кадастровый номер 72:19:0108001:53. Площадь земельного участка – 110 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, Буньковское сельское поселение, сельскохозяйственное производство (сенокосение), кадастровый номер 72:19:0108001:54. Площадь земельного участка – 110 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, Буньковское сельское поселение, сельскохозяйственное производство (сенокосение), кадастровый номер 72:19:0109001:467. Площадь земельного участка – 70 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, примерно в 1 400 м от д. Пушкарёвой, по направлению на северо-запад, сельскохозяйственное использование (сенокосение, выпас). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 720 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, примерно в 600 м от с. Ингалинского, по направлению на север, сельскохозяйственное использование (сенокосение). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 3 400 000 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 03.07.2016 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., вт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00, чт. с 8.00 до 12.00 по местному времени.

Год кино

Награды емуртлинского библиотекаря

В свой профессиональный праздник библиотекари не только принимают поздравления, но и проводят дни открытых дверей, участвуют в семинарах и мастер-классах, чтобы найти новые формы работы с читателями, привлечь внимание к книге.

27 мая в Тюмени проходила IV Всероссийская научно-практическая конференция молодых исследователей «Книга и кино в информационно-образовательном пространстве», посвящённая Году российского кино, Общероссийскому дню библиотек и 30-летию кафедры библиотечно-информационной деятельности Тюменского государственного института культуры. В конференции принимали участие студенты, преподаватели, сотрудники библиотек Тюмени и Тюменской области.

Работник Емуртлинской сельской библиотеки Л. Н. Фоменко приняла

участие в секции «Социокультурные и электронные технологии в библиотечно-информационной среде». За доклад и презентацию «Краеведческие проекты как сфера взаимодействия библиотеки и школы: на примере темы «Емуртлинские ленинградцы», Людмила Николаевна награждена дипломом I степени, книгой К. Кризановича «Мировой кинематограф в инфографике».

Являясь студенткой второго курса института культуры, Людмила Фоменко завоевала ещё одну награду. В рамках конференции были подведены итоги VII конкурса научных работ студентов направления подготовки «Библиотечно-информационная деятельность». В жанровом направлении «гипертекст» по теме «Проект «Память: Емуртла – Ленинград» у нашей землячки диплом I степени.

Ольга ПОСТОВАЛОВА, библиограф.



Работы Людмилы Фоменко на конференции были отмечены дважды.